PYKOBOLCTBO MO 3KCMNYATALMM U TEXOBCTY)KMBAHMIO HACOCA ML 20 » MLI 25 « MT 300

OrnaBnexve
0. NPEOAUCNOBUE 3. YCTAHOBKA 6. HEWCTNPABHOCTU, COAYA HA CTTOM
I. OCMOTP, MPOBEPKA, XPAHEHUE 4. UHCTPYKLIM NO SKCNNYATALUU 7. NEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEN
2. ONMUCAHWE, TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU, 5. TEXOBCNY>XUBAHUE 8. UHCTPYKLIK NO TPAHCMOPTUPOBKE

SKCNNYATAUMA

O. NPEOUCIOBUE

0.1. NPEAYNPEXAEHUA 0.1.1.

lpexae Yem NpucTynath K YCTaHOBKE W 3KCMMyaTauuy Hacoca, BHUMATenbHO NpouUTaiiTe HacTosLiee pykoBoAcTBO. Bce onepaunu fOMmkHbI BLINONHATLCA CneuuanbHo 06yYeHHbIM
nepcoxanom. Mpu

Hanuuuu comHeHuit obpalyaiiteck HENOCPEACTBEHHO K U3FOTOBUTENIO UAK AUNEPY.

0.1.2. OTBETCTBEHHOCTb 3a YCTAHOBKY, HE3ABMCUMO OT TUMa MPUBOAA W AONYCTHMbIX opm akcnnyaTauum Hacoca, NEXUT Ha NuLax, BEIMOMHAKLWMX UMW NOPYYAIOLLMX BbINOMAHUTH
HeoBxoauMble onepauuu 40 nycka o6opyAOBaHUS B 3KCNyaTaLmio.

0.1.3. Hacroslee pykoBOACTBO COCTABNEHO COFNACHO MOMOXEHWAM AvpekTusbl EC 89/392, noaTomy eii AOMKHA COOTBETCTBOBATL U YCTAHOBKA HAacoca MpW CTPOroM ydyeTe pabouux
ycnosui o6opyaoBaHus 1 MecTa paBoThbl MOHTaXHUKa W NOMb3OBaTENS. '

0.2, FTAPAHTUS: peicTByiOT rapaHTUiiHble YCrOBUSA, UMEIOLLME 3aKOHHYI0 cuny Ans npeAcTaBUTENbCTBA KOMNaHUM B COOTBETCTBYIOLLEN CTPaHe Unu Ha HaxoasLleics B ero BEAeHUN
TEpPPUTOPUU.

0.3. MPABUNA BE3OMACHOCTHU

BAXHO!

Ans GesonacHocTy onepaTtopa BLINOMAHUTE CNEAYIOLWNE NPOBEPKHA.

0.3.1. CocTosHne n HagexHoCTb uenu. Ecnu Ha Llenn uMeloTcs oueBUAHbIE Creabl usHoca, OTKPbITbIE 3BEHbS UNU NOBPEXUIEHHbIN kKapabuH, Lenb HeoBXoAUMO 3aMEHNTD.

0.3.2. Mocne ycraHoBkW Hacoca nposepbTe, YTobbl Liens Gbina cnerka HaTsHYTa, U YTO6b! kapabuH 6bin NpaBUMBHO 3aLenneH u 3aMkHyT (choTo Ne 1).

0.3.3. Criegure, 4TOBbI ONEPaLNK MO YCTAHOBKE M TEXHNUECKOMY OBCMYXVUBAHMIO BbINOMHANNCH TOMLKO MpY OCTAHOBNEHHOM MPUBOAHOM Bany.

0.4. MTPUMEYAHUE

BAXHO

Onepauyn no ycraHoske u TexoBenyxueaHuio Hacoca TpebyloT yaanexus naTpy6ka unu 3alMTHBIX 3arnyluek oTBepCTUil. B npoliecce nposeAeHns ykasaHHbIX onepauuii cobnioaaiite
cneayoue npeaoCcTOPOXHOCTU.

0.4.1. YroGbl He noBPEAUTL POTOP, HE AONYCKaTe NONaAaHNs BHYTPL HACOCa Kakux Bbl TO HU BbINO npeameTos. —

0.4.2. He npocoBbIBaiiTe BHYTpb nanbLbl.

0.4.3. Cobnilopanite npeaoCTOPOXHOCTU BO U3BexaHue nonaaaHua BHYTpb TBEPAbIX NPeAMETOB,

0.5. PABOYUE YCIIOBUA

0.5.1. YpoBeHb wyMa: He 3Han MECTO pa3MelLeHUs Hacoca W TUNbl ero NPUMEHEHWS, U3rOTOBUTENb NOPYYaeT MOHTaXHUKY NPOU3BECTU 3amMepbl HAa MECTe W BHECTW WX B Tabnuuy
TEXHUYECKUX XapaKTepucTuK.

0.5.2. BpeaHble BblAeNeHus: Npu UX HanWuMM B Npouecce paBoTbl HACOC AOMKEH BbITh YCTaHOBNEH OKOJO BbIXMOMHbIX TPYG (CM. puc. TpakTopa). B Takux ycrioBusX BhINOMHSATE
ycTaHoBKy 1 onepauuu no TexobcnyxusaHuio Hacoca NPy BLIKMIOYEHHOM ABUraTene.

l. OCMOTP
1.1 Tabnuuka

- Mogenb

- Tun

- Macnopt

- Fog nsrotoBnexus

1.2. MpoBepku u xpaHeHue 1

1.2.1. Hacoc nocrasnsietcs B cooTBeTCTBYHOWEH 3aLLUTHON ynakoBke. lpousseauTe 3puTenbHYl0 NPOBEPKY TOrO, YTO B npouecce TPaHCMOPTMPOBKE HAcocy He Bbinu HaHeceHb
MNOBPEXACHMA, U UTO COAEpPXaHne YNakoBK\ COOTBETCTBYET BalleMy 3akady. [TpoBepbTe XapakTepUCTUKM U3aenus no Tabnuuke. Mpy BbISBNEHUN HecoBnazeHuii npegynpeauTe o6 aTom
VaroTosuTENs. g

1.2.2. OcTopoxHo oBpaliaiiTecb ¢ HacocoMm u aKkKypaTHO ero xpaHute, XpaHute Hacoc B MPUrOAHOM ANsi 3TOFO MECTe, 3alLULLEHHOM OT BO3feiicTBUA aTMocepHbIX sABnerun, He
BbIGpackliBaiiTe 3aLMTHbIE W YNaKOBOYHLIE MaTepuans! B cpegy. .

2. ONMUCAHUE

2.1. PoTopHbIif Hacoc 06beMHOro AeicTBUA 06nagaeT BbICOKUMM NokasaTensmu HanonHeHus,

2.2. Hacocb! TaKoro Tuna npeAHasHaueHb! Ans nepekaukv HeKOPPOANPYIOLMX XKUAKOCTEN HU3KOI CTENeHY BA3KOCTY TUNa BOAbI WK CMECEV ANS ONpbiCKMBaHUS UNu o6paboTku nocasok
repbuunaamu. OfHAKO OHM MOFYT TakKe WMCMOMb3OBATLCH npu Hu3kom AasneHuu (makc. 20 Gap) ans nonusa HeGonblumx nnolageil, onpbICKUBaHUSA U 06paboTkn nocagok
repGuumaamu, Mok 1 npou.

2.3. Hacoc uarotoeneH gns paboTkl U npuseaexust B peiicTene nytem ot6opa mowHoctn (PTO) oT TpakTopos unu yepes COOTBETCTBYIOLUMIA NEPEXOAHUK OT MOTOKYNbTUBATOPOB.
Momumo aTOro, Hacoc MoxeT paBoTaTb OT 3NEeKTPUUECKUX ABuraTeneit BHYTPEHHEro CropaHus, oT ruipaBnuyeckux ABUraTenei UNu oT OTBETBUTENbHLIX KOPoBOK, HO Npu ycriosuu,
4TOGbI NPUBOA HE NpeBbILLan NPeAenbHbIe 3HaYeHns paboTbl, yKasaHHble B nyHkTe 2.5,

2.4, TABAPUTbI (cm. puc. A-B-C)

2.5. TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU (cm. Tabnuuy Ha cTp. 4).

BAXHO .

Mo ycnosuam paboThl 1 hopMamM NPUMEHEHNS, OTIIMYAIOLMMCS OT ONUCAHHBIX B HacTosL|eM pyKkoBOACTBE, oBpallaiiTech k TEXHUIECKUM CrieyunanucTam upMbl U3roToBUTENS.

Mpw nony4eHnn NUCbMEHHOTO pa3peLLeHs U3rOTOBUTENS Ha Apyrue (opMmbl NPUMEHEHUA Hacoca BHECUTE UMEHEHNS W AONONTHUTE PYKOBOACTBO NOMY4YEHHLIMIU MHCTPYKUMAMMU.

3. YCTAHOBKA

3.1 B cnyyae noctaskyu Hacoca 6e3 LTYLIEpOB 1 COOTBETCTBYIOLMX NaTPyBKOB B KauecTse NepBOi.onepauymn yCTaHoBUTE Ha OTBEPCTUSIX BALLW KOMNMEKTYIOWMeE. 3anpeLlaeTcs CHUMATD
3aUUUTHbIE 3arnyLwKu 1

3alMThl pe3bbl Ha OTBEPCTUAX HACOCA, UX CIEAYET BCTAaBUTL B NATPYGOK.

3.2. MNposepbTe, 4ToBkLI Ban poTopa cBo6oaHO Bpallancs.

3.3. MNonbiii npuBoAHOW Ban Hacoca CoOeUHEH C BANoM oT6opa MoLHOCTY, Ha

KOTOPOM Hacoc AOMkeH BbiTb ycTaHoBneH. Hanpaenenue ycraHoskv Bana ABNAETCH 06513aTeNbHbIM, NOCKONbKY

OH oBnaaaer rnyxoii nonocTbio (choto Ne 2).

BHUMAHWE: BKnioynTe Hacoc npu BbIKNIOYEHHOM gBUraTene.

3.4. B cnyyae 6nokvpoBku Hacoca HE NMPUMEHAWTE CUNY OTEOPA MOLWHOCTW, YTOBbLI PA3BJIOKMPOBATb ElO, v BLINONHUTE OnepaLuit TEXHUYECKOro obcnyxuBaHua: He
UCKMIOYEHO, YTO HAaCOC MOXHO BOCCTAHOBUTL U W3BeXaTb ONAaCHOCTYU NOBPEXAEHUA LIENU 3aLenneHuns.

3.5. Hacoc pomkeH KpenuTbCs KeCTKO3aKpenneHHol C KopnycoMm Lenbio B (PUKCMPOBAHHOI W NPOYHOI TOUKE KPEMNEHWsi, CMOCOBHON BbiAEpXVBaTh YCUNUe, NepeaaBaeMoe Ha Lenb
NPUBOAHLIM MOMEHTOM (cpoTo Ne 3, Ne 4). - 3.5.1. B kauecTse TOUKU KpenneHus He VCNOMb3yiTe KPOHLUTENHLI NOABLEMHUKA C TPEMA TOYKamn onopbl. Mpu NpUBEAEHUM Hacoca B
ABWKEHUE TOYKA KPenmneHns AoMKHa NoAAEPXKUBaTL LIENb B HATSKEHUN W NOA HAKMOHOM, CO3AAIOLMM OCEBYIO COCTaBSAIOLLYIO, npeaynpexaaroLLylo oTcoeauHeHue Hacoca OT Bana
orBopa MoLjHocTy.

3.6. 3aBepLunTe onepauuu nyTem ycTaHoBKM

3.6.1. BcacbiBatowen TpyBel, TPYGHbIX 3aXUMOB U hunbTpa (cpoTo Ne 5). Mpyn Ucnomnb3oBaHUM He BXOASLUNX B KOMMMEKT NOCTABKU KOMMOHEHTOB, YyCTaHOBUTE AOCTATOMHO XECTKYIO
Tpy6Kky (@ 30 ans Hacoca cepun ML, @ 40 ans Hacoca MT), koTopas He AOMKHA CAaBNUBATLCA NPU Pa3pPEXEeHnU 1 BblAepxuBaTh paboyee aaBneHue He meHee 2 Bap. dunbTpylowas
€nocoBHOCTL hunbTpa AoMkHa BbiTh He MeHee 120 MWUKPOH. [1n1si 3HaUeHWiA BbICOThI BCAChIBAHWUSA BbILLE NPOV3BOAUTENBHOCTM HACOCA BCTABLTE AOHHBIA KnanaH (cboTo Ne 6).

3.6.2. YcraHosuTe HanopHyto TpyBy u TpyGHble 3awmbl. MpU MCMONL3OBAHUN HE BXOAALUMX B KOMNMEKT NOCTABKM KOMMOHEHTOB ycraHosuTe TRYGKY ANs NepekaunBaHns XuAKOCTU C
XapakTepucTukamu, ykasaHHbiMu B nyHkTe 3.6.1. [INA MOWKA METOAOM 40XAEBAHVUS MOXHO TaloKe ucnonb3osaTh TPy6ky @ 19 MM, cnocobHylo BbIAEPXUBaTD paboyee pasneHue 30 Bap.

4. PEXXUMbl 3KCMNYATALIUU



4.1. NpaBunbHas akcnnyartaums Hacoca npeAnonaraeT BbINOMHEHWE ONUCAHHBIX Aanee AeiicTsuii. 4.1.1. MposepbTe NpaBUNbLHOCTL YCTAHOBKW Hacoca (cM. cTp. 3).

4.1.2. OnycTuTe OKOHEYHOCTb BCackiBaloLLel TPyGbl B XXUAKOCTb U NPOBEPLTE, UTOBLI (BUALTP HAXOAUICA MUHUMYM Ha 20 CM HUXKE NOBEPXHOCTY BoAbI. (oTo Ne 7, Ne 8).

4.1.3. NpoBepbTe CoeAvHeHNe HarHeTaTenbHol Tpy6bl.

4.1.4. MeaneHHo BKNIOYMTE NPUBOA BpalleHNs Bana, 4Tobbl NpeaynpeAnTL 0BpbIBbI LIeNV B TOUKE 3aLEnneHus U KpenneHns K Kopnycy Hacoca.

4.1.5. MocTeneHHo AoBEAWTE CKOPOCTb Bana A0 HYXHOro 3HauyeHusi. ECnu Hacoc BKMOYAETCs C TPYAOM, YBENMYbLTE CKOPOCTb BPALUEHWs Bana U 3aTeM BOCCTAHOBUTE HYXHOE ee
3HayeHwue.

4.1.6. Ecnu 3aTpyAHeHWe coxpaHseTcs, BCTaBbTe AOHHbIN KnanaH, Kak crneayer norpyaute Tpyby B BOAY UNu npouucTute GunbTp.

4.2. B xope akcnnyarayum Hacoca usberaiite nepeuncrieHHbIX HuKe ASUCTBUN ANs NPeaynpexaeHns 3aTpyaHeHwii B paboTe.

4.2.1. Ha aTane nycka yaanuTe oT TpakTopa fo4em 1 XMBOTHbIX.

4.2.2. N3beranTe peskux YCKOPEHU UNu 3aMeAneHnii BpalleHus NpUBOAHOIO Bana.

4.2.3. Cneaure, 4To6bl BO Bpemsa paboTbl He cAaBNUBanuCh TpyGbl,

4.2.4. He paBaiite Hacocy pabotatb 6e3 )uaKocTH (Ha Cyxyto) CBEpX 0BbIYHOrO BPEMEHMN BKMIOYEHUS.

4.2.5. N3beraitte paboTbl Hacoca C XWAKOCTAMU C COAEepXKaHWeM B3BecH abpa3uBHbLIX BELYECTB AaXe B HW3KOW KOHLEHTpauwu (necok v npod. .). He nepekauusaiite Hacocom
ApeHaxHble xuakocTn unn soay. BHUMAHUE: B Hacocax cepuu ML 20 n MT 300 kaTreropuyecku 3anpewaeTcs nepekpbiBaTh BLIXOAALWYIO CTPYIO XUAKOCTM B npouecce
0BbI4HO paboThl Hacoca. MoBbIWEeHUe AaBNEeHUs KUAKOCTU BHYTPYU Hacoca MOXeT NOBPeAuTh CaM HacoC U CO3AaTh CepLe3Hyl0 ONacHOCTL ANs NoNb3oBaTens.

4.3. Nocne npuMeHeHus Hacoca BCeraa BbiNOMNHANRTE criefylolue onepawum.

4.3.1. pomoiiTe Hacoc YNCTOI BOAOW, ECNW NpefBapuTenbHO OH paboTan Ha APYruX XUAKOCTAX.

4.3.2. CHumuTe TpyBbl C OTBEPCTUIA, OTCOBAUHUTE LieNb W OTAGNUTE HAcoc OT Bana oT6opa MOWHOCTH. - 4.3.3. MonoXuTe HACOC OTBEPCTUAMY BHU3, YTOBLI U3 HUX BLITEKNA OCTABLUAACA
BoAa.

4.3.4. BAXXHO: BBeauTe B 0TBepCTAN cmasoyHoe macno (0,05 n) v 3akpoiiTe WX npunaraembiMi B KOMNEKTe 3alUTHbIMK 3arnylwukamu. Caenaiite oauH wnu Asa o6opoTa Bana, YTobbl
paBHOMEPHO pacrnpeaenuTb cmasky. Tenepb HacoC roToB K XpaHEHWIO B TEYEHWUE ANUTENBHOTO BPEMEHU.

4.3.5. BbINONHUTE OnucaHHble onepaLum (3a UCKNIOYeHUEM onepaLnu no nyHKTy 4.3.3), AaXKe eCriu HACOC COEAUHEH C NPUBOAHbLIM Barom.

BHUMAHWE: BbinonHuTe onucaHHbIE onepauvy Npu OCTaHOBIIEHHOM NPWBOAHOM Bany.
4.4. Tpwn exefHEBHON W ANUTENLHO 3KCNNyaTaLMu Hacoca A0MYCKaeTcsi BbINOMHEHUE Onepauyii o NyHKTY 4.3. TONbKO Nepea pasMeLLeHemM Hacoca Ha XpaHeHue.

5. TEXOBCITY>KUBAHUE

5.1. MNoscepHesHble n npodunakTuieckue pernameHTHble paboTbl. OnucaHHble B NYHKTE 4.3. ONepauuu CYMTAIOTCS NPOGUNAKTUYECKUM PEMOHTOM, KOTOPbIA AOMKEH BLINOMHATHLCS
BCSIKWUA pas npy cnonb3oBaHuu Hacoca. OHK rapaHTUPYIOT KayecTBO paBoThbl HAcoca, YANVHSAIOT ero Cpok CryX6bl 1 CHIKAIOT KONMYECTBO HeMCNpaBHocTell B paboTe.

5.1.1. Kaxable 30 yacos paboTbl cMa3blBaiTe NOALLNMHWKIA CMa3KO#A, 0BbIYHO MPUMEHAEMON 1S CENbXO3TEXHNKM.

5.2. BHennaHosblit peMoHT. OnucanHbie B PYKOBOACTBE HacoChl TPeGYIOT MPOBEAEHUS BHENNAHOBOrO PEMOHTA TONLKO B CMy4YasX HENPaBUMLHOTO MX UCMOMb3OBAHUS U NPU YCNOBUM
HEBbINOMHEHNs TexobCnyxuBakus, onucaHHoro B nyHkTe 5.1. 5.2.1, Korga Hacoc GriokvpoBaH (poTOp 3anun Ha pxasuvHe), 3aneiiTe yepes OTBEPCTUS MaayT, AaiTe emy Bpems
pacreubcsi Mo BHYTPEHHUM NOBEPXHOCTAM U nonpobyiiTe BpalLaTh Ban BPyYHYIO UNW NPU NOMOLLM YHUBEPCANBHOrO ragyHoro krioua. MosTopsiTe 3Ty onepauuio A0 Tex nop, noka Hacoc
He ByaeT pasbnokupoBaH (He NpUMeHsTE oTEOP MOLHOCTK).

5.2.2. Ecnu BbINONHEHHbIE AEICTBUA HE NOMOraloT pa3peLunTb NpoBnemy, Hacoc HeoBXOANMO AEMOHTMPOBaTL. B TakoM Cnyyae BOCMOMb3yATECh YCIYraMu KOMNETEHTHLIX MacTepos.
Pexomerayetcs obpawatbcs B Griviaiilumi oBcnyRuBaIoLMiA LEHTP UNU HENOCPEACTBEHHO Ha UPMY U3TOTOBUTENb.

6. HEUCMMPABHOCTW, COAYA HA CINIOM

HEWCMPABHOCTb MPUYNHbI CNOCOB YCTPAHEHUA

1) AnnHHas BcackiBalowas Tpyba; 1) ykopotutb TpYOy;

2) 3acopeH unbTp; 2) NpoYNCTUTL PUNLTP;

3) 6onblias BLICOTa BCAChIBAHUS,; 3) BCTaBUTbL AOHHBIN KNanaH 1 3anonHuTbL
® HACOC HE BCACBIBAET 4) Hacoc U3HoweH TpYoy;

4) OTPEMOHTUPOBATL UNW 3aMEHUTL HACOC

1) Hacoc He BcacbiBaer; 1) cMOTpU NYHKT A;

2) HU3Kan CKOpPOCTb BPaLLEHUs; 2) NoOBbLICUTL CKOPOCTb BpaLUeHns Bana;

3) Hacoc M3HOLEH; 3) OTPEMOHTMPOBAaTL UNK 3aMEHUTb Hacoc;
® HE[JOCTATOYHASA NMPON3BOAUTENBHOCTbL 4) BcacklBaiowas Tpyba He;0CTaTOuHO NOTPYXEHA B XKUAKOCTh; 4) rny6xe norpy3uTb BCacklBaoLLyio Tpydy;

5) HarHeTarenbHan Tpyba cata Unu CMLWKOM ManeHbKas; 5) 3ameHuThb Tpy6y;

6) Bbicokoe Tpebyemoe faBneHue 6) HewTaTHas opma NnpUMeHeHus

1) cMOTPpU NyHKT B; 1) cMoTpu nyHKT B;
© HEQOCTATOYHbLIV HAMOP 2) Hacoc He NpUroAeH Ans AaHHOTO NPUMEHeHUs 2) 3amMeHuUTb TUN Hacoca

Bblweawme us cTposi Hacockl Heo6xoaumo paaoSpaTh W OTAENWTb MeTannuMyeckue YacTu OT CUHTETUYECKUX U pe3uHoBbIX. He BblﬁpaCbIBaﬁTe 4acTu Hacoca B cpejy.

7. 3ANACHBIE YACTMU (cm. puc. D-E)

1KOPMYC - 2 KPbILIKA - 3 POTOP C BTYNKOW - 4 PONWK - 5 BUHT 8 MA - 6 ynﬂOTHMTEﬂbHOE KONbL{O - 7 PACMOPHOE KOMNbLO - 8 MOAWUMHUK - 9 MACNTEHKA

10 KONbUEBOE YMNOTHEHUE - 11 3AXKUMHOE KOMNbLIO - 12 NATPYBOK - 13 LUTYLEEP - 14 3AXUMHOE KOJbLO - 15 MATPYBOK - 16 LWUTYLEP - 17 MAXOBUK - 18
BObLLOW BUHT - 19 MPOKMALKA - 20 MPY>KWUHA - 21 KNAMAH - 22 LIEMb

8. UHCTPYKLIUU NO TPAHCIMOPTUPOBKE
Obpaljaliteck C HAaCOCOM OCTOPOXHO HE3aBUCWMO OT TOrO, NMEPEBO3UTCH OH B O[HOU KOpoBKe, B Heckonbkux kopobkax unu B KOpoBkax, YNOXeHHbIx Ha noaaoH. Cobniopaiite
HeobxoANMbIe NPeAOCTOPOXHOCTY, YTOGLI NPEeAynpeanTs NOBPEXAEHUE HAcoca U He NoABepraTh PUCKY ero AeiicTeue 1 6e3onacHoCTb nonb3osarenei.

PucyHok e koHue Ha cmp. 3:

a) MACHEHKA TEXHWUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

b)  TABNINYKA Makc. npoussoguTensHOCTb
c)  MACNEHKA Makc. gasnexve

d) MACTEHKA Makc. Hanop

e) PWC.BMLI25 rny6uHa camoBcackiBaHus

2) I\P/I,V:\%HAEIT&AZO Makc. rny6uHa camoBcachiBaHus C

h)  TABWUKA AOHHbIM KnanaHom
Makc. ckopocTb
HanpaBsnenue Bpalwerus [Oea Mo [OBa
*YkasaTb 3HaueHue, MaMepeHHoe Nnocne yCcTaHoBKkW Ha paboTalolem Hacoce. Hanpasnexus :fs:s:: HanpasneHus
Tabnuya Ha cmp. 4 (cripasa) + nocnedHue yepmexu: _Makc. notpebnsemas MOWHOCTb
Bec
1. [asnexue
2. [Npou3BoauTENbHOCTD
3. Hanop
4. Puc. D ML 20-MT 300
5. Puc. E MLI 25



95

SAE 1°8

e @

& (5 R

-\‘\@ h~]
NS
===

120

g —peer 1L
g — bR
L))
INGRASSATORE —
GREASER
ar—d
o —i1HHAR
uuu.uul

249.5

INGRASSATORE
GREASER

TARGHETTA
NAME PLATE

140

70

* The value should be written down after installing with pump in operation

(fig. D) ML 20-MT 300

Pressione /Pressure

R EONICHE 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30
- CARATTERISTICHE TECNICHE wsom| o 28 57 85 114 142 171 199 228 256 285 313 342 370 399 427 A
; wy | 180 | 180 | 280 ACO\ aolsoN ;1 1 0 4 0 oo r o

Portata max Max delivery (USgall/1) 48 48 74 S \: S N S S S S S
. b AT A A S N N S B T N
Pressione max Max pressure {Pasﬂ 32555 32555 43207 69 260\ T R A S TR I A
Prevalenza max Max head i, 250 250 300 Jap (6420 \ NG

820 820 984 58220 N \ T

- ; g ‘ LN o N\MTi300 )
Profondita max di autoadescamento | Max selfpriming distance (‘,;“e‘{, 260 250 2% 53200 S N :MT:3 T
" N S - TR S U i St S A e R

Profondita max di autoadescamento | Max selfpriming distance ég“:) 9 9 9 § 48,180 I ?\; I \ T T S S A T S R
con valvola di fondo. with foot valve £ 30 30 30 | 42]160 o \ I U
2 : I N T N T T T

2 371|140 ' | p q ! | ' ' ! | 1 j '

Velocita max Max speed (giritev/1) | 700 700 700 | £ 5 R 20\ - \ [ T S S S
o 32120 o 25 VN0 ¢ v NC v+ o 4

i i i i i orario bisenso = ) 4 r'ﬁu ?5 ! \ I ' \ ' ' ' ' ' '

Senso di rotazione Direction of rotation all directions|  clockwise| all directions 27 (100 o ;\\; o \ [ R T
21|80 TR L TR

Potenza assorbita max Max absorbed power (kw) 4 4 7,5 L L \ [ \ S N .
1660 I D

- e w |1 [ | @ | | e NN
- - 5190 e
Rumorosita: press.sonora dB (A)* | Noise: sound pressure dB (A)* olo R T T \ v \ :

Mr_20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300

* Si deve riportatre il valore misurato dopo I'installazione con pompa in funzione. 06 11107 2673983931 459 2575 _m B56 721787 033 910 7000

Prevalenza/Head

(fig. E) MLI 25



1.2, Checks and storage 1.2.1. The pump is delivered in the relevant protection package. Visually check that the transport has not caused damages and that contents correspond
to your order. Identify the product by the name plate. In case of non-corresponding results, inform the manufacturer. 1.2.2. Handle and store with care. Keep in a suitable place, at a
safe distance from the weather action. Do not dispel the protection and packaging material into the environment.

2. DESCRIPTION

2.1. The pump is volumetric with roller rotor, and has excellent priming properties. §

2.2. The subject pumps are intended for use in transfer operations with noncorrosive lowviscosity fluids such as water or compounds for dusting or weeding. However, it may also be
used at low pressure (max. 20 bar), for small irrigations, dusting and weeding, washing, etc.

2.3. The pump is manufactured to work applied and operated by means of the power take-off of tractors or, through an adapter, the power take-off of engine driven cultivators. However,
it is possibile to operate it with electrical, explosion, or hydraulic engines, or applied to connector block, etc., as long as the operating limits of point 2.5. are not exceeded.
2.4. DIMENSIONS (see picture A-B-C).

2.5. TECHNICAL FEATURES (see table page 4).

IMPORTANT

For operating conditions and uses other than those mentioned in this handbook, contact the manufacturer’s technicians. If allowed, install after a written answer
from the manufacturer, change and complete the handbook with the data that will be supplied.

3. INSTALLATION

3.1. When the pump is supplied without nipples and relevant unions, the first operation is screwing the components supplied on the mouths. The protection plugs and thread-saving
devices set on the mouths of the pump are not to be done away with, but to be inserted on the union.

3.2. Make sure that the pump shaft

rotates freely.

3.3. The dragging shaft of the pump is hollow, which allows it to receive the shaft of the power take-off on which the pump should be positioned. Therefore, there is only one mounting
direction possible, because the cavity is blind. (picture nr. 2) WARNING: Insert pump when the motor is off.

3;].4.h If ﬂk18 pur]r11p is locked, DO NOT USE THE POWER TAKE-OFF TO UNLOCK IT. Carry out maintenance operations, since the pump might be recoverable and you avoid the risk of breaking
the hooking chain.

3.5. The pump should be fixed by means of the chain integral with the casing to an anchoring point which is fixed and solid enough, in a position to bear the strength transmitted to the
chain by the dragging torque (pictures nr. 3 and 4). - 3.5.1. As an anchoring point, do not use the arms of the three- point hoist. During the pump dragging, the anchoring point should
keep the chain under tension with inclined direction, so that an axial component is created that prevents the pump from coming off the shaft of the power take-off.
3.6. Complete installation with: 3.6.1 Suction pipe, pipe clamps, and filter (picture nr.5). By means of components not supplied, use a pipe (& 30 mm. for ML Pump; @ 40 mm. for MT
Pump) rigid enough as not to be squashed because of suction, and as to bear at least a working pressure of 2 bar. The filter should have a filtering capacity not lower than to 120
micron. For suction heights over the pump delivery, insert a bottom valve (picture nr.6). - 3.6.2. Delivery pipe and pipe clamps. By means of components not supplied, use a transfer
pipe with features identical to those of point 3.6.1. or use a pipe of a 19 mm. diameter for irrigation washing, suitable to bear a working pressure of 30 bar.

4. OPERATING INSTRUCTIONS

4.1. A correct use of the pump requires operating as follows. - 4.1.1. Check that the installation is correct (see point 3). - 4.1.2. Insert the end of the suction tube into the liquid,
making sure that the filter is at least 20 cm. under the surface (picture nr. 7 and 8). - 4.1.3. Make sure that the delivery pipe is correctly connected. - 4.1.4. Insert the rotation of the
shaft slowy in order to avoid tearing the chain, the hooking point, and the casing of the pump. - 4.1.5. Attain the speed you wish gradually. If the pumps has difficulties with priming,
increase speed, then reset the value you wish. - 4.1.6. If such difficulties continue, it is necessary to insert the bottom valve , plunge the pipe well into the water or clean the filter.
4.2. While using the pump, avoid the following manoeuvres and comply with the following directions. 4.2.1. In the starting phases, move people and animals away from the tractor.
4.2.2. Avoid abrut accelerations or decelerations to the dragging shaft. - 4.2.3. Make sure that, during operation, the pipes are not squashed. - 4.2.4. Avoid operating the pump
without liquid (dry operation) over the normal priming times. - 4.2.5. Avoid using the pump with liquids having abrasive substances (sand, etc.) suspended, even at low concentration.
Do not pump draining liquids.

WARNING: in pumps ML 20 and MT 300 do not close the liquid outlet during normal operation. The increase of liquid pressure inside the pump may cause damages
to the pump and to the user.

4.3. After using the pump, always carry out the following operations. - 4.3.1. Wash with clean water, if used with different liquids. - 4.3.2. Take off the pipes from the mouths, unhook
the chain and remove the pump from the power take-off. - 4.3.3 Lean the pump with the mouths downwards in order to eject the remaining water.
IMPORTANT: introduce lubricating oil (0.05 It) and close with the protection plugs supplied. 4.3.4. Then carry out one or two turns in order to lubricate evenly; now, the
pump may be 'set at rest for long periods of time. - 4.3.5. Carry out the operations described (except that of point 4.3.3) even if the pump remains assembled on the dragging shaft.
WARNING: carry out the operations when the shaft is at a standstill.

4.4. For a drawn-out daily use, it is allowed to carry out the operations of point 4.3. only before setting the pump at rest.

5. MAINTENANCE

5.1. Routine and preventive maintenance. The operations described on point 4.3. are to be considered of preventive maintenance to be carried out every time the pump is used.
They gluaralmtee r'1(he efficency of the pump, extend its life and decrease its operating defects. - 5.1.1. Every thirty hours operation, apply on the bearings grease normally used for
agricoltural machinery.

5.2 Extraordinary maintenance The subject pumps are machines that normally require extraordinary maintenance only in case of incorrect uses and if the maintenance of
point. - 5.1. is not carried out. 5.2.1. With the pump locked (rotor glued by rust), introduce gasoil from the mouths, let enough time elapse so that the gasoil reaches the internal
surfaces, then try to rotate the shaft by hand continously or with a universal key. Repeat the operation until the pump is unlocked (do not use the power tak-off). - 5.2.2. If the previous
operations do not solve the problem, it is necessary to disassemble the pump. In such a case, let skilled personnel intervene. It is advisable to apply to the nearest assistance
centre or contact the manufacturer.

6. DEFECTS - DEMOLITION

DEFECT CAUSES REMEDIES
1) The suction pipe is long; 1) Shorten the pipe;
2) The filter is clogged; 2) Clean the filter;
(® THE PUMP DOES NOT SUCK 3) The suction height is excessive; 3) Insert bottom valve by filling the pipe;
4) The pump is worn out. 4) Repair or replace the pump.
1) The pump does not suck; 1) See point A;
%g We rotation speed is low; %; :gcrease the tlurnzséh
e pump is worn epair or replace the pump;
BEEN%%IEI)%%YTS\J#NSUFFICENT 4) The suction tube is not enough 4) Dip the suction pipe more deeply;
under the level; 5) Replace the pipe;
5) The delivery pipe is squashed or too small 6) The application is not correct;
6) The required pressure is too high.
1) See point B; 1) See point B;
. (© THE HEAD IS INSUFFICENT 2) The pump is not suitable for the application. 2) Change type of pump.

The pumps that are no longer usable should be disassembled in order to separate the metal parts from those of synthetic material or rubber; do not dispel the elements in the environment.
7. SPARE PARTS (see picture D-E)

1 CASING - 2 COVER - 3 ROTOR WITH SLEEVE - 4 NEEDLE - 5 SCREW 8 MA - 6 SEAL RING - 7 SPACER RING - 8 BEARING - 9 LUBRICATOR - 10 O-RING - 11RING NUT - 12 UNION
13 NIPPLE - 14 RING NUT - 15 UNION - 16 NIPPLE - 17 HANDWHEEL - 18 AUGER - 19 GASKET - 20 SPRING - 21 VALVE - 22 CHAIN

8. TRANSPORT DATA

Manoeuvre carefully, regardless of whether the transport is carried out in a single box or in more boxes that are loose or packaged on a pallet. Adopt devices suitable to avoid damages
that can endanger the functional efficiency and the users’ safety.
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MANUALE USO E MANUTENZIONE POMPA ML 20 - MLI 25 - MT 300
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0. PREMESSA

0.1. AVVERTENZE 0.1.1. Prima di installare ed usare la pompa leggere attentamente il presente manuale. Le operazioni vanno eseguite da personale debitamente istruito. In
caso di dubbi interpellare direttamente il costruttore o il rivenditore. - 0.1.2. La responsabilita dell'installazione, indipendentemente dal tipo di trascinamento e di utilizzo consentito,
& di chi esegue o fa eseguire le operazioni necessarie prima dell'uso. - 0.1.3. Il presente manuale & redatto in conformita alla direttiva 89/392 CEE, pertanto anche [' installazione
deve essere realizzata conformemente alla direttiva stessa, con particolare riguardo alle condizioni operative ed al luogo dove opera l'installatore e I'utilizzatore.

0.2. GARANZIA Valgono le condizioni di garanzia valide per la rappresentanza nella rispettiva nazione o territorio di competenza.

0.3. NORME DI SICUREZZA IMPORTANTE ! Per la sicurezza dell'operatore controllare: 0.3.1. Lo stato di efficenza della catena. Se questa presenta evidenti segni di usura, maglie
aperte o il moschettone danneggiato, procedere alla sostituzione. - 0.3.2. A pompa installata assicurarsi che la catena sia leggermente in tensione, che il moschettone sia
correttamente agganciato e chiuso (foto n. 1). - 0.3.3. Assicurarsi che le operazioni di installazione e di manutenzione si eseguano solo con l'albero di trascinamento fermo.

0.4. NOTA IMPORTANTE Le operazioni di installazione e di manutenzione richiedono di togliere i portagomma o i tappi di protezione dalle bocche. Durante queste operazioni
occorrono le seguenti avvertenze: 0.4.1. Non introdurre oggetti di ogni sorta allinterno della pompa per non danneggiare il rotore. - 0.4.2. Non introdurre I'estremita delle dita. -
0.4.3. Usare accorgimenti che evitino I'introduzione di parti solide.

0.5. CONDIZIONI OPERATIVE 0.5.1. Rumorosita Il costruttore non conoscendo né l'ubicazione né I'applicazione finale demanda all'istallatore il compito di eseguire i rilievi e di
riportarli nella tabella “caratteristiche tecniche”. 0.5.2. Emissioni.dannose In talune applicazioni la-pompa é.installata in prossimita di tubi di scarico (vedi trattori). In tale
situazione effettuare le installazioni e le operazioni di manutenzione a motore spento.

1. IDENTIFICAZIONE
1.1 Targhetta

Via Pralo Bovino, 50
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) - (llaly)
- Modello ML 20
-Tipo 0030.0401

- Matricola

- Anno di costruzione

C€

GIRI MAX 700
Made In ltaly

FERRONI ) ;...

Via Prato Bovino, 50
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) - (italy)
- Modello MLI 25
-Tipo 0031.0411

- Matricola

- Anno di costruzione

C€

GIRI MAX 700
Made in Italy

Via Prato Bovino, 50
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) - (ltaly)
= Modello MT 300
-Tipo 0001.0391

- Matricola

- Anno di costruzione

C€

GIRI MAX 700
Made In ltaly

1..2. Controlli ed immagazzinaggio 1.2.1. La pompa & consegnata nel relativo imballo di protezione. Controllare visivamente che il trasporto non abbia provocato danni, che il contenuto
sia corrispondente al vostro ordine. Identificare il prodotto dalla targhetta. In caso di riscontri non conformi awisare il costruttore.1.2.2. Manipolare ed immagazzinare con cura. Conservare
in un luogo adatto al riparo da agenti atmosferici. Non disperdere il materiale di protezione ed imballaggio nell'ambiente.

2. DESCRIZIONE

2.1, La pompa & del tipo volumetrico con rotore a rulli dotata di ottime proprieta di adescamento.

2.2. Le pompe in oggetto sono destinate allimpiego in operazioni di travaso di fluidi non corrosivi a bassa viscosita tipo acqua o preparati per irrorazione e diserbo. Tuttavia pud essere
utilizzata anche a bassa pressione (max 20 bar), per piccole irrigazioni, irrorazioni e diserbo, lavaggio ecc...

2.3. La pompa é costruita per lavorare applicata ed azionata tramite la presa di forza (PTO) dei trattori oppure, tramite un adattatore, alla presa di forza dei motocoltivatori. E' tuttavia
possibile azionarla con motori elettrici, a scoppio, idraulici o applicata a scatole di derivazione ecc. purché non si superino i limiti di funzionamento riportati nel punto 2.5.
2.4. DIMENSIONI (Vedi Fig. A-B-C)

2.5. CARATTERISTICHE TECNICHE (Vedi tabella a pag. 4).

IMPORTANTE Per condizioni di funzionamento ed impieghi diversi da quelli indicati nel presente manuale interpellare i tecnici della ditta costruttrice.

In caso di applicabilita consentita procedere all'installazione dopo risposta scritta da parte del costruttore, modificare ed integrare il manuale con le indicazioni che verranno trasmesse.

3. INSTALLAZIONE

3.1. In quei casi in cui la pompa viene fornita senza i niples e relativi bocchettoni, la prima operazione & quella di awvitare i componenti di vs. dotazione sulle bocche. | tappi di protezione e
salvafiletto collocati sulle bocche della pompa, non sono da eliminare bensi da inserire sul bocchettone. ’

3.2. Assicurarsi che l'albero della pompa ruoti liberamente.

3.3. L'albero di trascinamento della pompa & cavo, atto a ricevere I'albero della presa di forza sul quale la pompa deve essere posizionata. Il senso di montaggio & quindi obbligato essendo
la cavita ceca (foto n. 2).

ATTENZIONE inserire la pompa con il motore spento.

3.4. Se la pompa risulta bloccata NON USARE LA POTENZA DELLA PRESA DI FORZA PER SBLOCCARLA ed eseguire operazioni di manutenzione: la pompa potrebbe essere recuperabile
& si evita il rischio di rompere la catena di aggancio.

3.5. La pompa deve essere fissata tramite la catena solidale alla carcassa, a un punto di ancoraggio fisso e sufficentemente solido, in grado di sopportare la forza trasmessa alla catena
dalla coppia di trascinamento (foto n.3, n.4). - 3.5.1. Come punto di ancoraggio non utilizzare i bracci del sollevatore a tre punti. Nel trascinamento della pompa il punto di ancoraggio
deve mantenere in tensione la catena con direzione inclinata tale da creare una componente assiale da impedire lo sfilamento della pompa dall'albero della presa di forza.
3.6. Completare l'installazione con: - 3.6.1. Tubo di aspirazione, fasciette stringitubo e filtro (foto n. 5). Utilizzando componenti non in dotazione servirsi di tubo (@ 30 per pompa serie
ML, & 40 per pompa MT) sufficentemente rigido tale da non schiacciarsi per effetto della depressione, e di sopportare almeno 2 bar di esercizio. Il filtro deve avere capacita filtrante non
inferiore a 120 micr. Per altezze di aspirazione oltre la capacita della pompa inserire la valvola di fondo (foto n. 6). - 3.6.2. Tubo di mandata e fasciette stringitubo. Utilizzando componenti
non in dotazione servirsi di un tubo per travaso con caratteristiche uguali al punto 3.6.1. Oppure adottare tubo @ 19 mm. per il lavaggio ad irrigazione adatto a sopportare 30 bar di esercizio.

4. MODALITA’ D’'USO

4.1. ll corretto uso della pompa presuppone operare nel seguente modo: 4.1.1. Verificare la corretta installazione (vedi p. 3). - 4.1.2. Inserire l'estremita del tubo di aspirazione nel liquido
assicurandosi che il filtro sia sotto la superfice di almeno 20 cm. (foto n. 7, n. 8). - 4.1.3. Assicurarsi che il tubo di mandata sia collegato correttamente. - 4.1.4. Inserire lentamente la
rotazione dell'albero per evitare strappi sulla catena al punto di aggancio ed alla carcassa della pompa. - 4.1.5. Raggiungere gradualmente la velocita desiderata. Se Ia pompa ha difficolta
ad innescare, aumentare la velocita poi ripristinare

Il valore desiderato. - 4.1.6. Se persiste la difficoltd occorre inserire la valvola di fondo, immergere bene il tubo nell’acqua oppure pulire il filtro.
4.2. Durante 'uso della pompa evitare le seguenti manovre ed avere tali vertenze: 4.2.1. Nelle fasi di avwiamento allontanare dal trattore persone ed animali. - 4.2.2. Evitare brusche
accelerazioni o rallentamenti dell'albero di trascinamento. 4.2.3. Assicurarsi che durante il funzionamento i tubi non vengano schiacciati. - 4.2.4. Evitare di far funzionare la pompa
senza liquido (a secco) oltre i tempi normali di innesco. 4.2.5. Evitare di usare la pompa con liquidi aventi in sospensione, anche a bassa concentrazione, sostanze abrasive (sabbia
ecc...). Non pompare liquidi o acqua di drenaggio. ATTENZIONE: Nelle pompe ML 20 e MT 300 & assolutamente vietato chiudere il getto di liquido in uscita, durante il
normale funzionamento della pompa. L'aumento della pressione del liquido all’interno della pompa provocherebbe danni alla pompa stessa e grave pericolo per
I'utilizzatore.

4.3. Dopo I'utilizzo della pompa eseguire sempre le seguenti operazioni. - 4.3.1. Lavare con acqua pulita se usata con liquidi diversi. - 4.3.2. Togliere i tubi dalle bocche, sganciare la
catena e sfilare la pompa dalla presa di forza. - 4.3.3. Appoggiare la pompa con le bocche verso il basso per espellere I'acqua residua. 4.3.4. IMPORTANTE: dalle bocche introdurre
olio lubrificante (0,05 It) e chiudere con i tappi di protezione dati in dotazione. Eseguire uno o due giri per lubrificare uniformemente, quindi la pompa pud essere messa a riposo per
lunghi periodi. - 4.3.5. Eseguire le operazioni descritte (esclusa la 4.3.3) anche se la pompa rimane assemblata all’albero di trascinamento.
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ATTENZIONE: eseguire le operazioni descritte con I’albero di trascinamento fermo.
4.4. Per uso giornaliero prolungato & ammesso eseguire le operazioni del punto 4.3. solo prima della messa a riposo della pompa.

5. MANUTENZIONE

5.1. Manutenzione ordinaria e preventiva Le operazioni descritte in 4.3. sono da considerarsi di manutenzione preventiva da eseguire ogni qual volta si usa la pompa. Queste
garantiscono I'efficenza della pompa, ne prolungano la vita e ne diminuiscono i difetti di funzionamento. - 5.1.1. Ogni 30 ore di lavoro ingrassare i cuscinetti con grasso normalmente
utilizzato per le macchine agricole.

5.2. Manutenzione straordinaria Le pompe in oggetto sono macchine che normalmente richiedono manutenzione straordinaria solo in caso di utilizzi scorretti e, se non viene eseguita
la manutenzione di cui al p. 5.1.  5.2.1. Con pompa bloccata (rotore incollato da ruggine) introdurre dalle bocche gasolio, lasciare trascorrere sufficente tempo che questo raggiunga
le superfici interne, quindi provare a ruotare manualmente I'albero con insistenza o con chiave universale. Ripetere I'operazione fino a pompa sbloccata (non usare la presa di forza).
5.2.2. Se le precedenti operazioni non risolvessero il problema & necessario smontare la pompa. In tale evenienza fare intervenire personale competente. Si consiglia di rivolgersi
al punto assistenza pill vicino o di interpellare la casa costruttrice.

6. DIFETTOSITA - DEMOLIZIONE

DIFETTO CAUSE RIMEDI
1) Tubo aspirazione Ihngo; 1) Accorciare il tubo;
2) Filtro intasato; 2) Pulire il filtro;
@ LA POMPA NON ASPIRA 3) Atezza di aspirazione elevata; 3) Inserire valvola di fondo riempiendo il tubo;
4) Pompa usurata. 4) Riparare o sostituire la pompa
1) La pompa non aspira; 1) Vedi A;
%i Bassa velocita di rotazione; g) Aumentare i giri dell‘zlalbero;
Pompa usurata; ) Riparare o sostituire la pompa;
PORTATA INSUFFICENTE O NULLA 4) Tubo di aspirazione non sufficientemente immerso 4) Immergere pit a fondo il tubo di aspirazione;
nel liquido; . 5) Cambiare il tubo;
5) Tubo di mandata schiacciato o troppo piccolo; 6) Applicazione non idonea;
6) Pressione richiesta elevata.
© PREVALENZA INSUFFICENTE 1) Vedi B; 1) Vedi B;
2) La pompa non ¢ adatta all'applicazione 2) Cambiare tipo di pompa;

Le pompe non pitl utilizzabili debbono essere smontate per separare le parti metalliche da quelle in materiale sintetico o di gomma; non disperdere gli elementi nel’ambiente.
7. PARTI DI RICAMBIO (Vedi Fig. D-E)

1 CARCASSA - 2 COPERCHIO - 3 ROTORE CON CANOTTO - 4 RULLINO - 5 VITE 8 MA - 6 ANELLO TENUTA - 7 ANELLO DISTANZIATORE - 8 CUSCINETTO - 9 INGRASSATORE
10 ANELLO OR - 11 GHIERA - 12 PORTAGOMMA - 13 NIPPLO - 14 GHIERA - 15 PORTAGOMMA - 16 NIPPLO - 17 VOLANTINO - 18 VITONE
19 GUARNIZIONE - 20 MOLLA - 21 VALVOLA - 22 CATENA ’

8. INDICAZIONI PER IL TRASPORTO

Manovrare con attenzione sia che il trasporto avvenga per una singola scatola o per pill scatole sciolte o confezionate su di un pallet. Adottare accorgimenti atti ad evitare danni che
possono compromettere I'efficenza funzionale e la sicurezza degli utilizzatori.

F ERRO NI S.r.l. viaprato BOVINO, 50 - 42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) - ltaly - Tel. ++39 0522 682484 - Fax ++39 0522 682721

OPERATING AND MAINTENANCE HANDBOOK OF ML 20 - MLI 25 - MT 300 PUMP

0. INTRODUCTION TABLE OF CONTENTS
1. IDENTIFICATION, CHECK, STORAGE
, ' 3. INSTALLATION 6. DEFECT, DEMOLITION
2. DESCRIPTION, TECHNICAL FEATURES, USE 4. OPERATING INSTRUCTIONS 7. LIST OF SPARE PARTS
5. MAINTENANGE 8. TRANSPORT DATA

0. INTRODUCTION

0.1. DIRECTIONS 0.1.1. Before installing and using the pump, read this handbook carefully. The operations should be carried out by duly trained personnel. In case of doubts,
contact the manufacturer or the dealer directly. - 0.1.2. The responsibility for installation, regardless of the type of dragging or use allowed, is of those who carry out the necessary
operations or have them carried out before use. - 0.1.3. This handbook is composed in accordance with directive 89/392EEC, therefore the installation should also be carried out
according to this directive, with special reference to the operating conditions and the place where the installer and the user operate.

0.2. WARRANTY According to the warranty terms valid for representation in the respective nation or competence territory.

0.3. SAFETY STANDARDS It is important for operator’s safety to check: - 0.3.1. The efficency state of the chain. If it shows clear signs of wear or open links, or its snap
ring is damaged, replace it. 0.3.2. When the pump has been installed, make sure that the chain is slight under tension and the snap rings is correctly hooked
and closed (picture nr.1). 0.3.3. Make sure that the installation and maintenance operations are carried out only when the dragging shaft is still.

0.4. IMPORTANT NOTE The installation and maintenance operations require taking off the unions or the protection plugs from the mouths. During these operations, it is
necessary to comply with the following directions: 0.4.1. Do not introduce any object inside the pump in order not to damage the rotor. - 0.4.2. Do not introduce the tip of your
fingers. - 0.4.3. Use devices that-avoid the introduction of solid parts.

0.5. OPERATIVE CONDITIONS 0.5.1. Noise. The manufacturer, since he knows neither the location nor the final application, assigns to the installer the task of carrying out the
measurements and writing them down in the table of technical features. 0.5.2. Harmful emissions In some applications, the pump is installed near exhaust pipes (see tractors).
In such a situation, carry out installations and maintenance operations when the motor is off.

1. IDENTIFICATION
1.1 Name plate

Via Prato Bovino, 50
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) - (ltaly)

Via Prato Bovino, 50
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) - (ltaly)

Via Prato Bovino, 50
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) - (ltaly)

- Modello ML 20 = Modello MLI 25 - Modello MT 300
-Tipo 0030.0401 ~Tipo 0031.0411 -Tipo 0001.0391
- Matricola - Matricola - Matricola

- Anno di costruzione

C€

GIRI MAX 700
Made in Italy

= Anno di costruzione

C€

GIRI MAX 700
Made in ltaly

- Anno di costruzione

C€

GIRI MAX 700
Made in Italy



